



MINISTERUL SĂNĂTĂȚII AL REPUBLICII MOLDOVA
UNIVERSITATEA DE STAT DE MEDICINĂ ȘI FARMACIE
„NICOLAE TESTEMIȚANU” DIN REPUBLICA MOLDOVA

SENATUL

DECIZIE

06.04.2017

nr.1/3

┌
Aprobarea Regulamentului cu privire la organizarea
și desfășurarea concursului pentru ocuparea posturilor
de conducere” în cadrul USMF „Nicolae Testemițanu”
și numirea Comisiei de concurs universitare

În temeiul prevederilor Codului Educației, Regulamentului-cadru privind organizarea și funcționarea organelor de conducere ale instituțiilor de învățământ superior din Republica Moldova, aprobat prin ordinul Ministrului Educației nr.10 din 14 ianuarie 2015, art. 21 (1) al Cartei Universitare și în scopul organizării și desfășurării eficiente a procesului de evaluare și selectare a candidaților la ocuparea posturilor de conducere (decan și șef departament/catedră/disciplină) în cadrul Universității de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițanu”, Senatul universitar

A DECIS:

1. A lua act de informația prezentată.
2. A aproba Regulamentul cu privire la organizarea și desfășurarea concursului pentru ocuparea posturilor de conducere în cadrul Universității de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițanu”.
3. A institui Comisia de concurs universitară pentru ocuparea posturilor de conducere în următoarea componență:

Ababii Ion	– rector, profesor universitar, academician al AȘM, președinte
Cernețchi Olga	– prorector pentru asigurarea calității și integrării în învățământ, profesor universitar, vicepreședinte
Galbur Oleg	– șef Departamentul Resurse Umane, conf. univ., secretar
Rojnoveanu Gheorghe	– prorector pentru activitate științifică, profesor universitar
Gavriliuc Mihail	– prorector pentru relații internaționale, profesor universitar
Ceban Emil	– prorector pentru activitate clinică, profesor universitar
Lozan Oleg	– prorector pentru implementarea tehnologiilor informaționale și dezvoltare strategică, profesor universitar
Abraș Marcel	– prorector pentru educație și probleme sociale, conf. univ.
Craveț Victoria	– prorector pentru activitate economică
Stratulat Silvia	– șeful Departamentului Didactic, conf. univ.
Plăcintă Gheorghe	– decanul Facultății de Medicină nr.1, conf. univ.
Bețiu Mircea	– decanul Facultății de Medicină nr.2, conf. univ.
Lupan Ion	– decanul Facultății de Stomatologie, prof. univ.
Ciobanu Nicolae	– decanul Facultății de Farmacie, conf. univ.
Revenco Valeriu	– decanul Facultății de Rezidențiat și Secundariat Clinic, prof.univ.
Berliba Sergiu	– președintele Comitetului sindical al angajaților, conf. univ.
Buruiană Gheorghe	– președintele Asociației Studenților și Rezidenților în Medicină

4. Dl Oleg Galbur, director al Departamentului Resurse Umane, în comun cu decanii facultăților, vor coordona activitatea Comisiei de concurs universitare întru organizarea și desfășurarea procesului de ocupare prin concurs a posturilor de conducere (decan și șef departament/catedră/disciplină) în cadrul Universității de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițanu” în strictă conformitate cu prevederile normative în vigoare.

5. Responsabilitatea pentru realizarea prezentei decizii se atribuie rectorului Ion Ababii.

Președinte al Senatului
dr. hab. șt. med., prof. univ.,
academician AȘM

Ion Ababii

Secretar științific
dr. în filos., conf. univ.

Didina Nisteanu